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一、单选题（本大题共 2 小题，共 10.0 分）

1. 已知函数� = � − 4 + 9
�+1

(� >− 1)，当� = �时，�取得最小值�，则� + � = (    )

A. −3 B. 2 C. 3 D. 8

2. 已知�(�) = ��5 + ��3 + �� + 8，且�( − 2) = 10，则�(2) = (    )

A. −2 B. −6 C. 6 D. 8

二、多选题（本大题共 1 小题，共 5.0 分）

3. 已知集合� = {�| − 1 < � ≤ 3}，集合� = {�||�| ≤ 2}，则下列关系式正确的是(    )

A. � ∩ � = ⌀ B. � ∪ � = {�| − 2 ≤ � ≤ 3}

C. � ∪ ∁�� = {�|� ≤− 1 或� > 2} D. � ∩ ∁�� = {�|2 < � ≤ 3}

三、单空题（本大题共 2 小题，共 10.0 分）

4. 已知某扇形的周长为 9，圆心角为 1���，则该扇形的面积是 ．

5. 已知奇函数�(�)在区间[3,6]上是增函数，且在区间[3,6]上的最大值为 8，最小值为

−1，则�(6) + �( − 3)的值为 ．

四、解答题（本大题共 1 小题，共 12.0 分）

6. 已知 tan � < 0．

(1)若 sin � =− 2 5
5
，求

2sin (�+�)+cos (2�−�)

cos (�−�
2)−sin (3�

2 +�) 的值；

(2)若sin2� + sin �cos � =− 1
5
，求 tan �的值．



第 2页，共 2页

答案和解析 42

1.【答案】�

解：∵ � >− 1，∴ � + 1 > 0，∴ � = � − 4 + 9
�+1

= (� + 1) + 9
�+1

− 5

≥ 2 (� + 1)· 9
�+1

− 5 = 1，当且仅当� = 2 时取等号． ∴ � = 2，� = 1，∴ � + � = 3．

2.【答案】�

解：令�(�) = ��5 + ��3 + ��，则�(�) = �(�) + 8，�( − �) =− �(�)，所以�(�)为�上

的奇函数，�( − 2) = �( − 2) + 8 =− �(2) + 8 = 10，则�(2) =− 2，所以�(2) = �(2) +

8 =− 2 + 8 = 6，

3.【答案】��

解：集合� = {�| − 1 < � ≤ 3}，集合� = {�||�| ≤ 2} = �| − 2⩽�⩽2 ，

则� ∩ � = �| − 1 < �⩽2 ，故 A 错误；� ∪ � = {�| − 2 ≤ � ≤ 3}，故 B 正确；

∁�� = {�|� <− 2 或� > 2}，� ∪ ∁�� = {�|� <− 2 或� >− 1}， 故 C 错误；

� ∩ ∁�� = {�|2 < � ≤ 3}，故 D 正确．

4.【答案】
9
2

解：设扇形的半径为�，弧长为�，则� + 2� = 9，∵圆心角为 1���的弧长� = �，

∴ 3� = 9，则� = 3，� = 3，则对应的扇形的面积� = 1
2

�� = 1
2

× 3 × 3 = 9
2
．

5.【答案】9

解：由于� (�)在[3,6]上为增函数，所以� (�)的最大值为� (6) = 8，� (�)的最小值为

� (3) =− 1，因为� (�)为奇函数，所以� ( − 3) =− � (3) = 1，

所以� (6) + � ( − 3) = 8 + 1 = 9．

6.【答案】

解：(1)原式 ，又因为 ，sin� =− 2 5
5
，tan� < 0，

所以 ，所以原式=
−2×−2 5

5 + 5
5

−2 5
5 + 5

5

=− 5;

(2)因为sin2� + sin �cos � =− 1
5
，所以 ，

即 ， ，当

时， ，当 时， ．


